

Дорогая «Арина»! Хочу поздравить тебя с днём рождения! 15 лет... Для века это немного, но за это время написано большое количество стихов, прозы, песен, издано немало книг. Всё это достойно уважения! Это великий труд — превращать свои мысли в искусство и делиться ими с другими, на это надо особый дар и вдохновение. И вот на протяжении 15 лет «Арина» собирает в своём кругу талантливых людей и даёт авторам возможность быть услышанными. Я хочу пожелать, чтоб в тёплом кругу «Арины» появлялись новые созвездия авторов, были открыты все дороги, сбывались светлые мечты и муза вас не покидала.

ТЫ ДЛЯ МЕНЯ...

Ты для меня как крепкий чай,
Вселяешь бодрость невзначай.
С тобой бывает очень жарко:
Такая, в общем-то, заварка.

Бывает горько — я не пью,
Бывает, выплеснуть хочу.
Но всё же я тебя люблю,
Не остывай — тебя прошу.

ОСЕНЬ

Осень-лицедейка — рыжая девчонка
(Пусть немного лето постоит в сторонке),
Рыжие веснушки по земле рассыпав,
Журавлиным клином грустно прокурлыкав,

Землю укрывает жёлтым листопадом.
Лес стоит, прикрытый лишь еловым рядом.
Небо необъятной буйной синевы,
А под ним художник разложил холсты —

Он рисует осени карие глаза.
Краски, словно чувства, — рыжие тона...
На холсте: витрины, города, мосты,
А в глазах прохожих — добрые мечты...

Ну, не может плохо думаться, когда
В паутину светят два косых луча.
Заметает листьями летние следы
Осень-лицедейка — мастер красоты.